

Geen stress voor Argenta-cliënten

Argenta versterkt zijn kapitaal tot 1,149 mia euro. Hierdoor verhoogt de bancaire tier 1-ratio van 10,24 % naar 14,38 % en is Argenta stevig gewapend voor de toekomst. De winst van de groep stijgt tot 82,5 mio euro. De technische resultaten van Argenta Assurantis zijn excellent.

Bank-verzekeraar voor gezinnen

De strategie van Argenta is die van een bank-verzekeraar voor de gezinnen, in nabije en gekende markten (België, Nederland en Luxemburg), met producten die eenvoudig en transparant zijn, met een lichte bedrijfsorganisatie en een lage kostenstructuur, en met een distributie via een net van zelfstandige kantoorhouders die op exclusieve basis met Argenta samenwerken. Zijn doel is voortbestaan in onafhankelijkheid, op basis van levenslange relaties met zijn cliënten, met zijn kantoorhouders en met zijn personeel.

In 2010 werd de coöperatieve vennootschap met beperkte aansprakelijkheid Argen-Co opgericht en vond een publieke emissie van coöperatieve aandelen plaats waarop bijna 50.000 particuliere cliënten en kantoorhouders hebben ingetekend. Ze zijn daardoor (indirect) aandeelhouder geworden van Argenta. Dit coöperatief aandeelhouderschap sluit naadloos aan bij het door Argenta gewenste profiel van brede consumentenbank met een grote betrokkenheid van cliënt en kantoorhouder. *Proximity* en *social responsibility* staan centraal, evenals waarden zoals veiligheid, voorzichtigheid en transparantie.

Ondanks de lage rente en vooral de lage rentemarge zijn de resultaten positief en bewijst de belangrijke toename van de niet-rente-inkomsten de juistheid van deze strategische keuze. Hoewel Argenta slechts laat in de markt van fondsen is gestapt, is de vooruitgang spectaculair. Vooral de groei in beleggingsfondsen is opmerkelijk. De totale activawaarde steeg van 1,3 mia tot 2,2 mia. Dat is een toename met 73 %.

In samenwerking met gespecialiseerde partners zorgen we continu voor nieuwe ontwikkelingen.

Ook de groei van de verzekeringsproducten is een belangrijke vorm van diversificatie. Een geïntegreerde commerciële aanpak en een doorgedreven overleg bij de productontwikkeling liggen hiervan aan de basis. Tegelijk werd een succesvolle uitbesteding van de dienst Schaderegeling gerealiseerd, waardoor de kwaliteit en de kost ervan werden geoptimaliseerd.

Bij sparen en betalen blijft Argenta trouw aan zijn politiek. Gratis rekeningen en gratis kaarten blijven de belangrijkste troeven om onze zichtbaarheid in de markt te verstevigen. Bij de hypothecaire leningen genieten goede en trouwe cliënten de beste voordelen. Zij zijn de basis voor de langetermijnrelatie die Argenta met de cliënten wil opbouwen.

Volgehouden inspanningen werden geleverd met het oog op het correct bepalen en beheersen van de kapitaalbehoeften. De integratie van de (soms verschillende) regulatoire benadering in de banksector en in de verzekeringssector is voor Argenta een grote uitdaging.

De stevige liquiditeitspositie van Argenta hierbij in acht genomen, is Argenta goed gewapend voor de toekomstige uitdagingen.

Argenta heeft de afwezigheid betreurd van een politiek initiatief om een meer rechtvaardige en correcte heffingsbasis voor de zogenaamde bankentaks vast te stellen. Des te meer omdat de sector erin was geslaagd om in de schoot van Febelfin een consensus te bereiken over een risicogerelateerd en multidimensioneel alternatief voor de regeling die met de programmawet van 23 december 2009 was uitgevaardigd.

Met 484 kantoren in Vlaanderen heeft Argenta een marktaandeel van 13 %. Daarnaast heeft Argenta nog 40 kantoren in Brussel en Wallonië.
Alle kantoren samen verwelkomden het voorbije jaar 59.000 nieuwe cliënten.

In Luxemburg werden de activiteiten en de organisatie gestroomlijnd om zich op fondsenbeheer toe te spitsen.

Argenta is goed gewapend om de toekomst met vertrouwen tegemoet te zien.



Jaarcijfers

1 Argenta Spaarbank (geconsolideerde cijfers volgens IFRS)

Balans Argenta Spaarbank				
	31-12-2010 in mio euro	31-12-2009 in mio euro	evolutie in mio euro	evolutie in %
Balanstotaal	33.255	31.472	1.784	+5,67
Voor verkoop beschikbare activa	13.963	11.070	2.893	+26,14
Vorderingen op kredietinstellingen	856	1.182	-326	-27,59
Vorderingen op cliënten	17.623	18.564	-941	- 5,07
Spaarboekjes	17.432	16.067	1.365	8,5
Overige spaarinlagen	12.055	13.254	-1.199	-9,05
Eigen vermogen volgens balans	957	888	69	+7,77
Nettowinst	82	68	14	+20,59

Gecontroleerde groei

Argenta blijft kiezen voor een gecontroleerde groei binnen balans en voor een voorzichtig beleid op het gebied van het beheer van de activa, met onder meer een verdere verbetering van de al sterke liquiditeitspositie en de afbouw en herschikking van de interbancaire beleggingen. **Het balanstotaal groeit met 5,67 %.**

De voor verkoop beschikbare financiële activa (obligaties en andere vastrentende activa en effecten met variabele rente) zijn verder gestegen van 11.070 mio euro tot 13.963 mio euro.

De vorderingen op de kredietinstellingen zijn door de hoger vermelde afbouw van de interbancaire beleggingen verder gedaald van 1.182 mio euro naar 856 mio euro.

De vorderingen op cliënten (portefeuille kredieten) dalen met 5,07 % als gevolg van de lagere productie in Nederland. De spaarboekjes vertonen een mooie groei van 8,5 % terwijl de overige spaarinlagen dalen door onder andere de verkoop van andere bancaire beleggingsproducten en levensverzekeringen.

Resultaat Argenta Spaarbank

	31-12-2010 <i>in mio euro</i>	31-12-2009 <i>in mio euro</i>	evolutie <i>in mio euro</i>	evolutie <i>in %</i>
Bankproduct	293	251	42	+16,73
Provisies (netto te betalen)	55	57	- 2	-3,51
Administratiekosten	94	71	22	+31,17
Afschrijvingen en waardeverminderingen	16	21	- 5	-23,81
Nettowinst	82	68	14	+20,59

De rentemarge is opnieuw verbeterd waardoor het bankproduct stijgt met 16,73 % tot 293 mio euro.

De netto te betalen provisies dalen van 57 mio euro tot 55 mio euro, voornamelijk door de toename van de ontvangen commissies en van de beheersvergoeding uit de verkoop van beleggingsfondsen en gestructureerde obligaties.

De stijging van de administratiekosten is bijna uitsluitend het gevolg van de belangrijke **verhoging van de bijdrage voor het depositogarantiestelsel**.

De hoge kredietwaardigheid van de vorderingen op cliënten (portefeuille hypotheek aan particulieren) wordt weerspiegeld in de aangelegde waardeverminderingen. In 2010 werden er immers slechts voor 3,29 miljoen euro waardeverminderingen aangelegd.

Ratio's in %	31-12-2010	31-12-2009
Rendement eigen vermogen	9,23	9,24
Rentemarge	0,81	0,70

2 Argenta Assuranties (geconsolideerde cijfers volgens Bgaap)

Balans Argenta Assuranties				
	31-12-2010 in mio euro	31-12-2009 in mio euro	evolutie in mio euro	evolutie in %
Balanstotaal	2.800	2.488	312	+12,54
Wiskundige reserves leven	2.391	2.156	235	+10,90
Technische reserves niet-leven	155	150	5	+3,33
Eigen vermogen volgens balans	164	127	37	+29,13

Argenta Assuranties kende een belangrijke groei in autoverzekeringen. Per 31 december 2010 beheerde Argenta Assuranties 71.400 polissen tegenover 67.760 eind 2009. Dat is 7 % meer polissen in vergelijking met vorig jaar.

De **groei van het product Verzekerd Wonen** blijft fors en ligt beduidend hoger dan de marktgroei. Op 31 december 2010 beheerde Argenta Assuranties 81.652 polissen of 10 % meer dan vorig jaar.

Op de levenmarkt is **Pension Life een sterproduct**. De combinatie van 100 % kapitaalgarantie en een rente-uitkering spreekt in deze tijd van vergrijzing klaarblijkelijk aan. Oct-a-vie en Kapitaal Plus kennen de grootste groei in premie-incasso.

Resultaat Argenta Assuranties				
	31-12-2010 in mio euro	31-12-2009 in mio euro	evolutie in mio euro	evolutie in %
Resultaat leven	18	12	6	+50,00
Resultaat niet-leven	17	13	4	+30,76
Winst voor belastingen	37	25	12	+48,00
Nettowinst	20	10	10	+100,00

De toename van de winst is niet alleen een gevolg van de verbetering van het beleggingsresultaat maar is ook een gevolg van een gunstige schade-evolutie binnen de schadeverzekeringen.

Door de excellente resultaten heeft Argenta Assuranties belangrijke extra voorzieningen aangelegd: 10 mio vergrijzingsreserve, 5 mio in het fonds voor toekomstige dotaties en 5,9 mio voor voorziening winstdeling.

Dankzij de positieve evolutie heeft Argenta Assuranties opnieuw beslist een **winstdeling aan zijn tak 21-polishouders uit te keren over het boekjaar 2010. Hiermee behoort Argenta Assuranties tot de beste van de markt.**

Ratio's in %	31-12-2010	31-12-2009
Rendement eigen vermogen	16,11	9,92
Nettokostenratio niet-leven	33,27	31,34
Gecombineerde ratio niet-leven	91,94	93,11
Nettokostenratio leven	6,80	7,46

3 Bank- en Verzekeringsgroep (BVg)

Kerncijfers

	31-12-2010 <i>in mio euro</i>	31-12-2009 <i>in mio euro</i>	evolutie <i>in mio euro</i>	evolutie <i>in %</i>
Balanstotaal	33.845	31.629	2.216	7,01
Kredieten aan particulieren	14.680	15.411	-731	-4,74
Spaarinlagen	31.921	30.666	1.254	4,09
- BANK	27.598	27.380	218	0,80
- VERZEKERINGEN (excl. tak 23)	1.974	1.837	137	7,45
- BELEGGINGEN (incl. tak 23)	2.349	1.449	900	62,10
Bank- en verzekeringsproduct	352	306	47	15,24
Nettowinst	82	73	9	12,95

	31-12-2010 <i>Aantal</i>	31-12-2009 <i>Aantal</i>
Verkooppunten	524	554
Medewerkers	2.118	2.134

	31-12-2010 <i>in %</i>	31-12-2009 <i>in %</i>
Rendement eigen vermogen (ROE)	8,43	8,06

Deze cijfers bevestigen het succes van onze strategische aandacht voor de groeipijlers beleggingen en verzekeringen.

EINDE PERSBERICHT

Contactpersoon voor de persmedewerker

Vicky Mebis
Argenta Bank- en Verzekeringsgroep nv
Maatschappelijke zetel: Belgiëlei 49-53, 2018 Antwerpen
Telefoon
Tijdens de kantooruren: 03 285 50 65
Buiten de kantooruren: 03 451 43 49
pers@argenta.be